

4人诈骗团伙开着车沿街撒福彩会员卡被抓

# 若知道中奖号码 自己买彩票得了

本报记者 吴金彪 实习生 高晴雯 通讯员 李哲 孙晓雯

近日,天桥警方摧毁一个以兜售“北京福彩中奖号码”为幌子实施诈骗的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人4名,涉案金额达6万余元。



骗子印制的会员卡。 本报记者 吴金彪 摄

## 白色“吉利”沿街抛撒福彩会员卡

4月8日中午11时许,天桥公安分局制锦市派出所所长李士刚驾车行驶至东西丹凤街时,发现前方一辆由东向西行驶的辽宁牌照的白色“吉利”,每当靠近超市门口或公交站牌等人员较多的地方时,坐在车内的两名男子便向外抛出许多卡片。

李士刚发现,卡片为面值3800元的“北京福彩中奖3D”会员卡,印制精美,卡片上注明“可内部秘密提前提供福彩中奖号码”等内容。

当“吉利”行驶至无影山中路附近时,来到一处加油站加油。为了防止两名嫌疑男子逃跑,一路跟踪到加油站的李士刚与制锦市派出所副所长潘宏,刑警大队五中队副队长刘维贞紧急商量

后决定实施抓捕。随后赶到民警迅速将两人控制,并在“吉利”车内当场缴获“北京福彩中奖3D”会员卡50余张,受骗群众汇款快递单据十余张。

天桥警方立即成立了由制锦市派出所、刑警大队一中队、刑警大队五中队民警组成的专案组,针对此案展开全面侦查。

## 警方缴获会员卡30000余张

4月8日下午,在确凿的证据面前,两名嫌疑人王某、李某只得如实供述了他们的犯罪事实。

4月8日下午6时许,民警在中区某小区内抓获了已经收拾好行李并准备在烧毁

证据之后潜逃的林某。

随后,民警在林某暂住处当场缴获用于制作会员卡的微机、打印机各一台以及制作好的会员卡10000余张。

经调查,民警在某商品城内找到了另一名犯罪嫌疑

人王某。面对民警的讯问,王某如实供述了其转移作案工具的犯罪事实。随后,在王某的指引下,民警缴获了其转移的微机、打印机各一台以及制作好的会员卡20000余张。

## 要看中奖号,得花12000元买显示药水

“3秒钟就可以制作一张会员卡,而卡片成本不到1毛钱。”在制锦市派出所,民警向记者演示了犯罪嫌疑人制作卡片的过程。在电脑上按照模板打印,不到一分钟时间已经打出一叠印有北京福彩3D中心监制的会员卡。背面还有已开奖的五期中奖号码以及温馨提示:“中奖不能声扬,用完请自行销毁。”

民警介绍,他们一次制

作至少1000张会员卡。当受害人捡到会员卡并拨打卡片上标明的咨询电话或监督电话后(实际上是嫌疑人同伙的电话号码),嫌疑人便要求受害人缴纳3800元,成为“会员”。

随后,嫌疑人给成为会员的受害人快递邮寄“会员卡”,并将卡片上的号码涂黑,当受害人索要涂黑的号码时,嫌疑人便以“号码系3D

号,需用专门药水才能显示”为由,再次向受害人索要12000元现金。

民警说,所谓的“需要专门药水才能显示”其实是蒙人的,因为涂黑的卡片上面“根本就没有任何数字”。

目前,王某、李某、林某三名诈骗犯罪嫌疑人已被天桥警方依法刑事拘留;另一名犯罪嫌疑人王某因涉嫌包庇被取保候审。

## 如果他们知道中奖号码,何必发展会员呢

警方介绍,这个诈骗团伙在济南及周边地区疯狂作案,先后诈骗10余人,涉案金额6万余元。

“有些市民拿到卡片后,在好奇心的驱使下就给骗子汇了钱,等反应过来已经晚

了。”制锦市派出所民警说,虽然犯罪分子制作的卡片十分精美,温馨提示也很诱人,但是识别此类骗局其实也很容易,那就是设问一下:“如果他们知道中奖号码,直接买彩票就行了,何必采取发

展会员收钱的方式赚钱呢!”

在此,天桥警方提示广大读者:济南及周边地区的读者朋友若有类似被骗经历,请立即与天桥公安分局制锦市派出所联系,联系电话:0531-86923759。

“前列腺诊疗第一人”江鱼教授与国济泌尿专科医院专家就前列腺疾病诊疗开展学术交流时指出:

# 4A级诊断+分型治疗 是治疗前列腺疾病的最佳选择



世人皆知,吸烟危害大,吸二手烟对人体损害更大。但你是否知道,在前列腺疾病人群中,有一群特殊的“二手患者”,他们正在饱受比普通患者更大的伤害。



江鱼 主任医师 教授

上海二医大附属仁济医院教授,中国男科学杂志主编,上海泌尿外科学会名誉顾问,长期致力于泌尿外科及男性学的临床、教学与研究工作,积累了更多江鱼信息请登录百度百科。

### 检测做到位 杜绝“二手患者”

有关调查数据显示,越来越多的年轻人士开始与前列腺疾病“结缘”,约40%的调查对象患有不同程度的前列腺疾病;50%以上的男性不育患者是因为前列腺疾病引起,其中,很大一部分患者是前列腺疾病的老病号,反复发作让他们的工作生活烦恼不已,这些人被称为前列腺疾病“二手”患者。

据“前列腺诊疗第一人”江鱼教授介绍,所谓“二手”患者,就是疾病不断复发,治疗一次或多次未治愈的患者,他们的前列腺体遭受不同程度的损伤或局部菌群失调,康复程度人为增大,所以“二手患者”只有迅速“弃暗投明”,接受专业医院

科学规范的诊治,才能“力挽狂澜”,彻底解除自身的病痛。同时,江教授一针见血地指出,导致这种现象的根本原因就是检测方式的不准确,从而使治疗上不能“对症下药”,而这已成为全球治疗前列腺疾病的公害。

### 4A级诊断 检测前列腺疾病最佳选择

江鱼教授在参观山东国济泌尿专科医院时,重点观摩了加拿大生物阻断反馈诊疗设备的临床应用,并对国济医院开展的前列腺疾病检测技术“4A级诊断”,即主诊断,合并症诊断,病理诊断,功能判断,这一全国最高标准的检测技术大加赞赏,指出该技术的成功引进,使国济医院在今后的前列腺疾病前期诊断的准确度方面达到全国范围内最高标准。

江教授说:“通过4A级诊断来精确检测患者的病情、病况;在此基础上对患者进行分型、个性化的治疗;这是整个行业一直在摸索的方向”,并赞扬道“今天有幸看到这一诊疗模式在国济医院已经得到了临床应用,非常欣慰,应该在男科行业内大力推广”。

### 江鱼详解: 前列腺炎的四类分型

- 1、急性细菌性前列腺炎: 症状来势凶猛,可出现高热寒战,肛门或会阴部剧烈疼痛以及尿频、尿急、尿痛等。
- 2、慢性细菌性前列腺炎: 主要表现为尿频、尿急、夜尿增多伴尿痛或下腹部、会阴部疼痛不适;病程较长,由于慢性炎症时抗菌药物难以渗透入前列腺,治疗较为困难。
- 3、非细菌性前列腺炎: 它的症状与慢性细菌性前列腺炎相似,但前列腺液里找不到致病细菌。
- 4、无症状的前列腺炎: 没有任何不适感觉,检查时偶然发现前列腺液里有炎症迹象;无症状类前列腺因不易发现,常发展为慢性前列腺炎。



## “4A级诊断”技术



常规检查,细菌培养,尿检、B超检查等,由此判断患者属于哪一类型的前列腺疾病。

检查患者是否合并附睾炎、精囊炎、睾丸炎等疾病,判断病情情况。

检查患者前列腺病变部位是否有瘢痕、钙化现象,由此判断病情的发展趋势及走向,预防病情恶化。

检查患者是否患有早泄、阳痿、不育症等状况。

检测流程结束之后,根据综合诊断得出精准无误的检测结果,为患者细分定位他是属于哪一种类型的病症,在此基础上为患者制定个性化的诊疗方案。

## 国济两大利器 攻克前列腺疾病法宝

### 加拿大生物阻断术——治疗前列腺 国济领先

该技术集磁能、电感应透析于一体,通过微创物理作用于前列腺病变组织,从而快速消除尿频、尿急、尿痛等症,不仅大大缩短康复治疗程,而且降低了诊疗费用,深受患者好评。

### 腔内场效应消融——前列腺增生“去无踪”

腔内场效应消融是目前世界卫生组织倡导的治疗前列腺增生等前列腺疾病的新方法、新技术,它利用高频聚焦电流的“三重效应”直击前列腺病变组织。

咨询热线: 0531-82726666 网址: www.82726666.com  
地址: 济南市经二路148号山东国济泌尿专科医院  
(大观园南苑南门向西50米)